

dr. Buza Orsolya
ügyvéd

ERDÉLYI KATALIN

kmt+request-3860-19ee6b14@kimittud.org

Tisztelt Erdélyi Katalin!

A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal (3700 Kazincbarcika, Fő tér 4.) képviseletében eljárva, közérdekű adat kiadása iránti kérelmével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

2015. január 22. napján elektronikus levélben „Közérdekű adatigénylés – Tanácsadói szerződések Kazincbarcika” címszó alatt Ön, Kazincbarcika Város Önkormányzata által 2006. 01. 01. napja és 2015. 01. 22. napja között tanácsadói szerződéssel foglalkoztatottak listájának összeállítását és kiadását kérte. Válasziratomban kérelmének pontosítására kértem oly módon, hogy a szerződés tárgyának, tartalmának, jellegének meghatározásával az Ön által kért adatok köre egyértelműen beazonosítható, szűkíthető legyen.

A pontosítás körében olyan nyilatkozatot tett, hogy a tanácsadásra irányuló megbízási szerződések listájának összeállítását kéri.

Álláspontunk szerint az Ön által megjelölt pontosítás alapján, még jelenleg is olyan tágan értelmezhető módon megfogalmazott a kérelem, hogy az adatigénylés ennek alapján – aránytalan nehézségek nélkül - nem teljesíthető.

Tájékoztatom, hogy a 2010. évet megelőző iratok jórészt már irattározásra kerültek, emellett az Ön által meghatározott 9 éves időintervallum iratai közül valamennyi olyan szerződés kigyűjtése, mely részben, vagy egészben tanácsadási feladatot tartalmaz, aránytalan technikai nehézséget okoz a Polgármesteri Hivatal számára.

Számos olyan megbízási szerződést kötött Kazincbarcika Város Önkormányzata az elmúlt időszakban, mely esetben a feladat nem kifejezetten tanácsadásra, hanem konkrét feladatellátására irányult, azonban a megbízási részét képezte emellett esetlegesen a tanácsadás is, - a jogviszonyban azonban nem az a feladat a hangsúlyos, az lényegében elenyésző mértékű. Ilyen szerződés például a közbeszerzési tanácsadói szerződés is, mely esetben a megbízott konkrét feladatként egy közbeszerzési eljárást bonyolít le, így véleményünk szerint az alapvetően nem minősül tanácsadói szerződésnek amellet, hogy szerződéses kötelezettség részben a tanácsadás is.

Az Infotv. 30. § (2) bekezdése szerint az adatigénylésnek közérthető formában és - amennyiben ezt az adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv aránytalan nehézség nélkül teljesíteni képes - az igénylő által kívánt technikai eszközzel, illetve módon kell eleget tenni. Az Ön által kért módon azonban kérelme a fentiekben részletezettek miatt aránytalan nehézség nélkül nem teljesíthető.

Iroda: 3527 Miskolc, József A. u. 57., Telefon: 06-30-830-93-55

Kérelmének teljesíthetősége érdekében ismételten kérem, hogy szíveskedjék meghatározni azon témakört vagy szakmai feladatkört, (pl. adótanácsadás, közbeszerzési tanácsadás, üzletviteli tanácsadás, jogi tanácsadás, projektmenedzsmenthez kapcsolódó tanácsadás) mely típusú megbízási szerződések kifejezett megismerése érdekében kérelme előterjesztésre került.

Felhívom szíves figyelmét, hogy azon megbízási szerződések adatai, melyek értéke a nettó 5 millió forintot eléri, Kazincbarcika Város Önkormányzatának honlapján megtalálhatóak, illetve korábbi kérelmének teljesítése során az Ön részére is megküldésre kerültek.

Miskolc, 2015. április 30.

***Tisztelettel: Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal
Képv.:***

DR. BUZA ORSOLYA
ügyvéd
3527 Miskolc, József A. u. 57.
Tel.: 06-30/830-93-55
Adószám: 49510029-3-25